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Den søte juletid er høgtida for mimring. Litt vemod 
og tankar kring det og dei som var, men som ikkje er 
lenger, høyrer liksom til som ein usynleg ingrediens i 
den elles så muntre, raudvinsfarga julegløggen.  Om 
me berre har levd lenge nok, er det leikande lett å sjå 
for seg tida då dei lokale landbruksrelaterte industri-
gründerane og møbelfabrikantane rådde grunnen på 
Jæren saman med bøndene. For enkelte av oss er det 
ikkje så lenge sidan tida då Erlands Maskin produserte 
mjølkemaskinar medan det i smia hjå Aarbakke på 
Bryne vart herda sko med ekstra slitestål til arbeids-
gampane som det var flust av rundt på gardsbruka på 
Jæren. 

Velstand bestod den gongen av nyerverva førarkort, 
ein Opel Kadett A 1958 modell, lysstoffrøyr over vin-
daugskarmane i stova, blå gummisko, raude negler 
(for dei modigaste jentene), radioapparat og svart kvitt 
fjernsyn. Bøndene og distriktslækjaren hadde telefon. 
Var du akademikar eller industriarbeidar måtte du stå 
på venteliste eit halvt liv for å kanskje få oppleve dagen 
då du kunne ringe Handelslaget frå eige svart dreie-
skive-apparatur i gangen og bestille matvarer til helga 
levert med varebilen. 

Facebook var fleire lysår unna. Offshore var gresk. In-
gen hadde nokon gong høyrt om eit sambuarskap, ein 
oljeventil eller ein gassrøyrledning.   

Det var på den tida, i dei dagar, at eg til jul fekk eit 
verktøysett i miniatyr, pluss nyvinninga blå polvottar. 
Vidare kunne eg på første skuledagen over nyåret 1970 
skrøyte til dei 16 medelevane mine i klassen over å ha 
fått heimestrikka halvsokkar, ein pakke med seks tusj-
pennar (som slutta å virka etter to dagar) saman med 
ei rikt kulørt og illustrert bok om ein gut som heitte 
David. Den unge helten briljerte så pass heftig med 
steinslynga si at eg vart inspirert til å eksperimentere 
med eige våpenprogram i form av sprettert og pil og 
boge. At den unge krigaren seinare vart opphavet til 
ordet uriaspost grunna maktmisbruk og attrå, stod det 
ikkje noko om i mi bok. 

Det var tida for uskuld. Det var julaftan 24. desember 
1969. Det vart ikkje kvelden for den siste olja, men 
den siste julekvelden før den første olja. For dagen før, 
23. desember 1969, vart oppdaginga av det første driv-
verdige oljefeltet gjort kjent for alt folket frå oljeriggen 
Ocean Viking i Nordsjøen.

Det skjedde i dei dagane då staurbæraren og trønderbonden Per Borten var statsminister…

Den siste 
jula før olja

Det var den gongen det var jul og eg var 7 år. 

Sidan den desemberkvelden i 1969 har det runne ein del vatn og silosaft 
gjennom Bratlandsåa på veg til Nordsjøen. Lengre enn langt under botn 
ein eller annan stad der ute på det blåsvarte havet ligg åstaden for dagens 
rikdom og velstand.  Der ute ligg det illeluktande svarte gullet. Gullglim 
og glans, like svart som novemberkvelden langs åa der eg er på kveldstur 
for å lufte hunden. 

Nei, eg kikkar ikkje. Men på min seine kveldstur er det umogleg å ikkje 
leggje merke til at det blinkar blått frå dei svære flatskjermane i husa. 
Varhaugbuen har trekt i hi. Han ser på fjernsyn medan Hellström ryddar 
opp på kjøkkenet. Varhaugbuen jaktar på kjærligheten med kaffikoppen 
i eine handa og fjernkontrollen i den andre. Medan varhaugbuen ventar 
på våren driv han sitt enkle jordbruk på Farmen. Han utfaldar seg på 71 
grader nord, svingar seg verdsleg i TV2 dansen og ser på stjernehimmelen 
i dei glitrande augo til Rita Eriksen. 

Ikkje så rart, tenkjer eg. Den opphavlege stjernehimmelen har vore godt 
gøymt over skylaget heile denne lange vassmetta hausten. 

Oljealderen kan skuldast for mykje. Men årstidene er framleis til å stole 
på. Og snart snur sola.

God jul!

Sjur Håland 

Dublandsv. 35A, 4360 Varhaug
Tlf. 51 43 59 00 - www.vph.no

E-post: post@vph.no

NORGESHUS
Kjølen & Nydal Bygg

Gatenavn 10, 7000 Melhus - Telefon: 73 19 81 00 -  firmapost@norgeshus.no - www. norgeshus.no

NORGESHUS
Kjølen & Nydal Bygg

Gatenavn 10, 7000 Melhus - Telefon: 73 19 81 00 -  firmapost@norgeshus.no - www. norgeshus.no

jonharald@norgeshus.no

Varhaug
Varhaug Servicenter AS

Tlf. 51430233 - 4360 Varhaug
www.varhaug-servicenter.no

Varhaugbuen

Desse laga står bak Varhaugbuen:
Varhaug bondelag, Varhaug bygde-
ungdomslag, Varhaug bygdekvinne-
lag, Svala 4H, Varhaug Misjonshus, 
Varhaug Bedriftsforening, Varhaug 
Skulemusikkorps, Varhaug Fråhalds-
lag og Vennelaget for Lerbrekk Skule 
og Elgane Motorsykkel klubb.

Styret for Varhaugbuen er:
Leiar
Jon Harald Håland, bedriftsforeninga
Nestleiar
Per Arvid Jakobsen, misjonshuset
Sekretær
Inger Haugstad,
Vennelaget Lerbrekk skule
Kasserar
Jone Bryne, Svala 4H/BU
Styremedlem
Elisabeth Lutsi, bondelaget
Varamedlem
Sigbjørn Særheim, skulekorpset
Varamedlem
Ole Andreas Aarsland, bondelaget
Redaktør
Liv Hobberstad

Me har valgt å ha med det gamle 
kapellet på Varhaug som eit 
”kjennemerke” for bladet. Kva passer 
vel betre då enn å ta med eit av versa 
om kyrkjegarden av vår store poet 
Elisabeth Reiestad - 1906-1978.

”Det ligg ein kyrkjegard ved hav

i still og einsam ro.
og graset legg om namnlaus grav
ein gløymsleklednad god.
Men ein og annan merkestein
held fast eit minne enn
der han står vakt om deira bein
som levde i vår grend ”

Støtt opp om annonsørane våre,
dei støttar Varhaugbuen!

Ocean Viking
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Fredag 7. des blir det julekonsert i Time kyrkje, 	
lørdag 8. desember i Ogna kyrkje og 			 
sundag 9. desember i Varhaug kyrkje. 			
Alle konsertene begynner kl. 19.00

Dette er 4 gang jeg holder julekonserter. 		
Første året var i 2006, deretter 2008, 2010 		
og nå i 2012.

Det blir et variert program og inntektene går til 	
stiftelsen kpk Ukraina. Det blir ingen inngangs-
billett, men kollekt under konsertene. For to år 
siden fikk vi inn nesten 100 000 kr under 	
konsertene, og det er jo helt fantastisk. Det betyr 
mye for meg å få hjelpe barn i fattigdom, og 	
derfor er det veldig meningsfullt å få holde 	
julekonsert på denne måten.

Onar Paul Varhaug blir og med som solist på 
noen sanger. Det blir fullt band og hele 6 korister 
som deltar.

Vi gleder oss til å holde konsert, og håper mange 
vil ta turen til Varhaug kirke søndag 9. desember. 	
Håper folk vil sette av halvannen time til å 	
senke skuldrene, og la stresset ligge i den travle 
adventstiden.

Med hilsen Kathrine
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Korpset spelar fengande julemusikk for oss.
Andreas Tysse røper litt om kvifor han gler seg til jul.

Hananja (kor på Misjonshuset) og bandet deira leder allsangen
medan me lagar ringar og går rundt juletreet. 

Kom og bli med og sjå om du hugsar dei gamle julesangane!
Nissane kjem med årets gode, gamle, kvite posar med litt kos til ungane!

... så langt fredagen.

På lørdag 1. desember kan du kjøpa grøt samtidig som du får unna litt av julehandelen. 
Gordon har grøten klar i ellevetida. Då kjem og mange som har vore på Superlørdag på 

Pulsen og som treng litt ny energi.

Koselig julemusikk får du med på kjøpet.

Bli med og på ein av 
årets viktigaste tradisjon 

på Varhaug!
Fredag

30. november
kl. 17.30

inviterer
Handelsforeninga på 

Varhaug og Misjonshuset
til  tenning av julegrana 

ved Rådhuset

v/ Heidi Dubland Bø

Føttene trenger også fagfolk !

Mandag og torsdag  15 -19 
Tirsdag og fredag  9 - 15 betongarbeid - trearbeid

møllevn. 12, 4360 Varhaug • 51 79 85 79

Solarium
”Det er stor helsegevinst

med et godt D-vitamin-nivå”

RÅDHUSGT.  3,  VARHAUG • TLF.  51 43 10 18
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Lotus Blomster har i de siste dagen fått på plass mye fine varer til advent og 
jul.

Her finnes i tillegg til blomster mange kjekke pynte- og gaveartikler, noe for 
enhver smak.

Og så er det veldig kjekt at vi kan informere at FixIt frisør med Brith Jorunn 
i spissen har fått inn klær fra den kjente IIS kolleksjonen. Dette er noe som de 
har jobbet med i lengre tid og lyktes med det til slutt og etter sigende skal Brit 
Jorunn være veldig tilfreds med responsen så langt. Ta turen innom.

Hos Sparebank 1 SR-Bank vil det i år som to foregående år bli utstilt 
pepperkakeby laget av ungdomsskulen på Varhaug

Blir satt opp til adventshelga.

Kjekt om folk vil ta turen innom for å se.

Hos Gordon og damene på Spar går det også mot jul. Dei gler seg til å få 
hjelpa deg med å laga skikkeleg god advents- og julekos med mykje god mat!

Siden sist har vi satt inn nye bord og stoler i 1. etasje mellom Spar og Jæren 
Apotek/Lotus og en kaffemaskin med diverse varme drikker. Her kan du sette 
deg ned å ta en kopp kaffe eller kakao og en drøs. Drikken koster kr.10,- pr. 
kopp og betjenes av den enkelte ved å legge på mynter.

Håper dere kunder setter pris på dette.

Velkommen inn i varmen i Stuelandsbygget!

Nytt fra Stuelandbygget
november 2012

Frå
redaksjonen

Alle kjenner uttrykket: ”…som jule-
kvelden på kjerringa”. Slik har nok 
mange følt det når eg har etterlyst stoff 
til bladet. Så nå må eg berre huska på 	
til neste år at eg i god tid sender ut ei 
påminning om neste blad, både til dei 
som plar koma med stoff, og ikkje minst 
til annonsørane våre som er med og 
betalar for bladet. Det står bak i kvart 
nummer kva tid fristen er for neste blad, 
men det er ikkje nok. Det er sikkert 
fleire enn meg som har skrive i seine 
kveldstimar for å få ting med til bladet 
før det skal i trykken. Det er alltid 
travelt i trykkeriet, og held ikkje eg 
fristen, kan det henda at eit kvart anna 
må gå først og Varhaugbuen vert skyve 
nedover på lista. Så langt har det gått 
bra, men det er nok ikkje nødvendig at 
det vert så hektisk på slutten.

Eg trur ikkje skal seia så mykje om 
veret, for alle ser det jo. Og det er heller 
ikkje så mykje me kan gjera med det,  
anna enn å kosa oss når det vert ein fin 
opphaldsdag slik innimellom.

Eg hadde i alle fall ein flott ferie på 
Cuba, og vert det plass skal de få sjå 
noko av det eg fekk oppleva.

Sjølv om me ikkje er kome til 		
desember endå, må eg likevel få ynskja 
alle lesarane ei fin julehelg og eit godt 
nytt år.

Liv

Siden sist Varhaugbuen kom ut så har det skjedd ganske 
mye i Stuelandbygget.

Fotograf Asle Haukland har flyttet inn i bygget og 
kontor i 2. etasje ved siden av Massør Audrone Sirokova. 
Her har han eget kontor for redigering av bilde og vil også 
kunne ta diverse portrettfoto.

Asle Haukland bor på Varhaug og driver som profosjonell 
fotograf . Startet etter utdannelse med å fotografering 
av hus/eiendomer for salg. I dag driver han med 
potrettfotografering for firmaer, reklamefotografering og 
ikke minst flyfoto. Asle er ofte ute i helikoter når været er 
bra for å ta flyfoto av mellom annet byggninger for firmaer 
som bruker dette i profileringsøyemed.

For mer informasjon om Asle se : aslehaukland.com

I forbindelse med at Asle flyttet inn er gangen i 2. etasje 
forlenget videre nordover fra Varhaug Hud- og Fotterapi

Lars Gaute Sport utvider med lager, sykkelverksted og 
kontor/møterom.

I 2. etaje over eksisterede butikk flytter de i disse dager 
inne i nye kontorlokale, møterom og lager. Samtidig 
flytter de sykkelverstedet opp 2. etasje der de vil drive 
sykkelklargjøring og reperasjon av sykler med mer for 
begge de to butikkene (Varhaug og Nærbø).

I forbindelse med tenning av julegranen, 30/11 vil det nye 
lokalet til Lars Gaute Sport værer åpen for å alle til å ta det 
nærmere i øyesyn.

Nå disse nå har flyttet inn gjenstår i underkant av 300 m2 
i 2. etasje til disposisjon. Lokalen kan innredes til butikk, 
kontor, med mer.

Jæren Apotek melder om godt aktivitet og er fornøyd med 
starten så lang og rigger butikken med ekstra gode tilbud frem 
mot jul. Her er det mange gode tips til adventskalenderen.

Vær kjAPP!
Last ned:-)

Rådhusgata 3 - 4360 Varhaug - 51 79 83 00 www.time-sparebank.no
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Fredag 19. oktober gjekk haustfesten i Svala 4H av stabe-
len på Varhaug Skule.

Ca 170 gjester møtte på festen. Det er like gledelig kvart 
år når me må snu oss rundt på et øyeblikk å sette frem 
fleire bord og stoler, for å dekke slik at alle kan få plass  
sitje under maten. 

Hanne Borsheim var festleiar, og leda oss gjennom  kvel-
den. Årets underhaldning bestod av  smakslek med Ole, 
Johan, Olav og Bjørn, sketsj med Oscar og Magnus og 
bildeframvisning frå 4H året av Camilla.Sang blei det og, 
med Malin, Lene, Eline og Karina som forsangere.

42 flotte utstillinger var stilt ut i foajen på Varhaug skule. 
I  år hadde medlemmane fullført prosjekt som Baker̀ n, 
4H-fotografen, forandring fryder, trearbeid, form og fan-
tasi, kniven min, aspirantmat, hund, ku og kalv, scrapping 
og  mat med mjølk. 
Utruleg mange fine utstillinger, ekstra imponerande da 
fleirtalet av våre medlemmer er aspiranter og 1 års juni-
orar.

Elin Lode fra Rogaland 4H var med på merkeutdelinga. 
Alle medlemane som hadde fullført prosjektet sitt fekk 
utdelt merker og t-skjei. I år hadde me bare 1 plankett-
mottaker; Ruth Alice G. Håland med prosjektet 4H-
fotografen.

Irene Håland fekk pokal fra Bondelaget for sitt prosjekt 
ku og kalv, Hanne Hobberstad fekk pokal fra Bygdekvin-
nelaget for sitt prosjekt form og fantasi og Hanne Bors-
heim fekk pokal fra BU for sitt prosjekt kniven min. 

Det blei og gitt priser til personer som har vært med å 
bidratt på en positiv måte i Svala 4H.

Utlodning var siste post på programmet, her gav me 50% 
av salget til 4H sitt prosjekt i Sambolabo.

Haustfest i Svala 4H
Læra med å gjera

Lyst å begynne i 4H?
Kva er 4H?

4H er for barn og unge i alderen 10-25 år. Dei som går i 
4. klasse eller meir kan altså bli medlem sjå oss. Det blir 
ikkje stilt spesielle krav til å bli medlem du kan meine og 
ha interesse for det meste.

Som 4H medlem må du løyse eit praktisk 4H-prosjekt i 
løpet av året. Igjennom prosjekta lærer du mykje nytt. Det 
er mange ulike prosjekt å velja i mellom, slik at alle skal 
kunne finne eit emne som passar. Du blir kanskje ikkje 
ekspert etter å ha løyst eit 4H-prosjekt ,men 4H-ere lærer 
ved å gjera, og kan dermed bli flinkere til mange ting.

Det er 4H medlemmene sjølv som styrer klubben, og 
bestemmer kva dei ønskjer å gjera. Medlemmane vel også 
vaksne klubbrådgjevarar og /eller foreldrerepresentanter 
som kan vera med på å gi råd og hjelp til styret og med-
lemmane i klubben. 4H tilbyr kurs i leiaropplæring og 
organisasjonsarbeid for både unge og vaksne.

Det er elles tilbod om både kurs og leirer. Aspirant leir 
for dei minste, og fylkes og landsleir eller nordisk leir for 
dei eldste. Dei fleste som har vore på leir ein gong tykkjer 
leirlivet er topp, og deltek år etter år.

På www.n4h.no kan du finne meir informasjon om 4H

Nye medlemmer kan starte på innmeldingsmøtet 
mandag 26. november 2012 kl. 17 – 18.30 i foajeen på 
Varhaug skule.

Lurer du på noko kan du ta kontakt med

May Helen Skrettingland  mobil 92 21 67 57  eller 	
may.helen.skr@hesbynett.no

Hanne Borsheim mobil 46 44 54 68

Hilsen

Styret i Svala 4H
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Advents-cafe
for ”hjelp til Russland” lørdag 8.desember kl.12-17 på Kydland

hjå Solfrid & Berge Kydland
Det vert sal av: graut og mykje anna heimelaga etanes bl.a ”traktorvaffel”

- også glutenfritt - I år vert det basar!
Pengane går uavkorta til stiftelsen ”hjelp til Russland” www.helprussia.no

Kaféen vert i garasjen, husk det kan bli kaldt!
Velkommen!

På Vigrestad speler me sjakk på torsdagar kl. 1730-

1845. Me held til i ”kulturtorget Vigrestad” som ligg 

ved sidan av Misjonshuset, rett ved jernbanen. 		

I haust har det vore ein nedgang på frammøtet, 		

men ein fin gjeng kjem trufast.

På Varhaug starta me i september opp med sjakk på 

tysdagar kl 1730-1845 i foajeen på Varhaug skule. 	

23 gutar (ingen jenter) er med og speler sjakk med liv 

og lyst.

Kontingent er 200 kr i året, for dei som begynner 	

etter sommaren vert det 100 kr. Desse pengane 	

dekker medlemskap i NSFU (Norsk Sjakk Forbunds 

Ungdom) og deltakeravgift i BGP-turneringar.

I haust har 3 gutar vore med i BGP-turneringar 

i Sandnes og Stavanger. Den eine vart nr 8 av 36 	

9-åringar, han var litt uheldig, og fekk same poeng-

sum som 6 andre,- hankunne blitt nr 3 i sin klasse.

For Vaksne har det vore tilbod om å kome til Hå 	

kulturtorg, Vigrestad på torsdagar etter skulesjakken, 

frå kl 1900 til 2100. Men i haust har ingen kome, 	

så inntil med får spørsmål om å halde dette i gong, 

legg me denne ballen daud.

Med sjakk helsing frå Per-Arvid

Hå skulesjakk
Velkommen til årets Hallbasar

på Varhaug Idrettslag

Søndag 2.desember

kl. 13.00

Lodd kan kjøpes på Idrettshuset

mandag-torsdag 08.00-21.00

Den årlige

julebasaren vert

Laurdag 15.desember

kl. 12.00
Det vert servering av graut

og utlodning.

Vi har mange fine gevinster.

Alle velkomne!

Hallbasar 2012Julebasar
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FARGERIKE HALVORSEN
Varhaug - Tlf: 51 43 61 00

Mye 

spennende 

julepynt

MANGE 
GODE 

JULEGAVE-
TIPS!

Nytt fra
Varhaug Bedriftforening
Denne høsten har VBF jobbet frem en høringsuttalelse 
til kommuneplanstrategien og kommuneplanprogrammet 
som Hå kommune har under revidering. Noe av det vik-
tigste lokalpolitikerne våre må ta tak i for Varhaugs del, 
som ikke er på den politiske agendaen, er å få på plass en 
omkjøringsveg. Buevegen er hovedferdselsåra mellom E39 
og FV44, og VBF mener tungtrafikk som skal nordover 
og sørover Jæren må ledes utenom Varhaug sentrum al-
lerede før Prestakrysset.

Fylkespolitikerne har Regionalplanen for Jæren under re-
visjon for tiden, og også til det arbeidet har VBF avgitt en 
høringsuttalelse. VBF mener at tettstedsgrensene for Var-
haug må utvides, og at jernbanestasjonen må bli liggende 
i midten av tettstedet. Det er viktig at utbyggingen skjer 
i gangavstand til jernbanen. Regionalplanen har lengre 
horisont enn kommuneplanen, og er retningsgivende for 
fremtidige ajourføringer av kommuneplanen. Derfor er 
det viktig at det allerede nå tas inn rammebetingelser i de 
langsiktige planene, som ivaretar mulighetene for livskraf-
tig vekst for kommunesenteret de neste tiårene.

I skrivende stund arbeider VBF med høringsuttalelser til 
2 reguleringsplaner som er ute til ettersyn: Tjemslands-
marka industriområde, og et område rundt Varhaug skole, 
på begge sider av Buevegen. Når dette leses er uttalelsen 
til industriområdet sendt, men uttalelsen til området ved 
skolen jobbes det fremdeles med. I dette planforslaget er det 
tenkt å stenge Ånestadvegen ved Buevegen. Det vil medføre 
at tungtrafikk som kommer ned Buevegen og skal til Uldal, 
mølla, Stubo eller andre bedrifter på østsiden av jernbanen, 
må svinge av i Prestakrysset og ned Dublandsvegen. Med 
myldrende skolebarn, til og fra, på ungers vis mer eller 
mindre strukturert, til fots eller på hjul, synes ikke VBF det 
er en god idé. Da heller en omkjøringsveg og adkomst fra 
nord inn til industrien her….

Det har vært mye planarbeid i høst, og dette var også tema 
på medlemsmøtet i oktober. Da var 23 personer samlet 
til meningsutveksling, informasjon og høyttenkning om 
både langsiktige vyer og konkrete utbyggingsplaner. Og vi 
registrerer med glede stor aktivitet med bygging og nyeta-
bleringer i sentrum. Så får hver og en av oss være bevisste 
på å bruke våre lokale næringsdrivende, og julehandelen er 
jo viktig i den sammenheng.

I tillegg har markenskomitéen vært i sving i høst, det kan 
dere lese om annet sted i bladet. Nå er det like før tenning 
av julegrana. Arrangementet administreres av koret Ha-
nanja, men VBF bidrar med litt tilskudd til nissens sekk. 
Arrangementet er kl 17:30, fredag 30.november, og dere 
finner mer om det annet sted i bladet.

Ingeborg Lea Omdal, leder VBF.

Varhaug for 50 år sidan (Privat foto)

Onsdag 6. november kom Iris Odland Knutsen frå SR-bank med ein 
diger sjekk til løas vener. Bankrådet hadde vedteke å gje ei gåve til 		
lensmannsløa, og sjekken  vart overlevert til formannen i styret for 		
lensmannsløa, Kjetil Skrettingland. Han takka hjarteleg for den store 
gåva, kr. 75000.

Pengene skal nyttast til å få på plass eit dugande piano, fortel 		
Kjetil Skrettingland. Og ein reknar med at det vert anskaffa i god tid 	
før innviingsarrangementet. 

No ser løa ut som ein stor byggeplass, men kom tilbake 5-6 april 2013, 	
då er det klart for å spele på piano og markera at dugnaden er kome til 
endes, då vert det innviing av løa. Meir om det kjem i neste nummer av 
Varhaugbuen.

PAJ

Gåve til Lensmannsløas venelag frå SR-bank på Varhaug
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Mandag til fredag

07.00 - 16.00

Lørdag

09.00 - 13.00

Opstadvegen 621, Varhaug 
Tlf. 51 79 83 10

Duscholux Duscho Cabinet 90x90 cm
Aluminiumsprofiler og klart glass på dør 

og sidevegg, hvit herdet glass på bakvegger.

kr. 9.900,-

Ifø Sense Art møbel
90 cm med porselenservant, 60 cm 
speil med sandblåst kant og 30 cm 

glasshyller, 30 cm høyskap,
inkl.HansGrohe Veris servantbatteri

Utstillingssalg: kr. 22.590,-

Nytt frå Misjonshuset Jærtreffet i september var særs vellukka
5. november vart det halde  ekstra-
ordinært årsmøte på Misjonshuset. 
Årsaka var at naboeigedomen skulle 
seljast. Nokre kreative folk meinte at 
kjøp av denne eigedomen burde være 
interessant for Misjonshuset med 
tanke på framtidig behov. Men etter 
ein god diskusjon der det ikkje vart 
noko klart fleirtal for å gå inn for 
kjøp vart årsmøtet samd om ikkje å 
gje bod på eigedomen.

No skjer det mykje på Misjonshuset:

Julemesser vert det som vanleg, dette 
året har NMS si messe 30/11-1/12 
medan NLM si messe vert 16-17/11.

10. november var det to konsertar 
med skulekorpset og Marie Arredon-
do som solist, sjå glimt frå konsertane 
annan stad i bladet.

28. november vert det framføring av 
”BIBELEN på ein time” med Sigurd 
Idland.

Og så blir det eldremiddag. På Mis-
jonshuset er det ein egen komité som 
arrangerer treff for ”dei over 60” to 
onsdagar i månaden, og 16. desember 
vert det laga til middag for dei eldre. 
Dette er no ein CC-år gamal tradi-
sjon.

På kvelden 16. desember vert den 
årlege storhendinga ”Vi synger jula 
inn” halde. Kom, ver med og syng du 
og!

Ungdomslaget sin nyttårsfest vart i 
fjor flytt frå Misjonshuset,- og det 
same vil skje i år.

Og når me er kome inn i 2013, så 
kjem den tradisjonsrike Auestad-
basaren, den vert flytt fram ein dag 
til laurdag 5. Januar.

Og etter den kjem ungdomslaget si 
møteveke og årsmøter for dei ulike 
eigar-organisasjonane. 

Og så fylgjer møteveker, og frå 	
4. mars vert det 2 veker med felles 
møter der heile Misjonshuset står 
bak. Sjå informasjon ein annan stad i 
bladet.

Årsmøte for Misjonshuset vert 		
4. April.

Følg med på internettsida til Misjons-
huset, www.varhaug-misjonshus.no, 
der ein kan finne program og plan-
lagde ting framover.

Det er kontortid måndagar og 
torsdagar kl 1900-2100, og telefon er 
51430808

Gateadressa er Ånestadvegen 21, 
postadresse er boks 103, 4368 Var-
haug

Velkomen til Misjonshuset. 

Med helsing, Per-Arvid

Fellesmøtene 5.-7. mars 2013

Nils Kåre Strøm blir med. Toralf Nordbø har konsert lørdagen.

Motto for Misjonshuset i 2013 er ”KOM”

Du er velkommen til møter og fellesskap.

FK butikken på Varhaug vart kåra til årets salgsauke i konkurranse med 17 
andre FK butikkar. (Bjarte seier at Varhaugbuen må vera med å ta littt av æra for 
dette. Det er mange som les dette bladet, og då får dei og med seg annonsane dei 
har hatt) Varhaugbuen takker for dette, og ynskjer FK butikken lukke til vidare.

Det var mange som overnatta i bubilar, og i det fine hautsveret på laurdagen var det tid for kos både med kaffi og 	
musikk. Allsangen på føremiddagen samla og ein del folk, og både unge og litt eldre fekk god trim under  swingkurset.

Heder og ære
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Laurdag 27. oktober hadde Varhaug bygdekvinnelag sy treff ved Marie Aniksdal. 18 damer var samla då nokon av styret 
var på besøk. Symaskinane dura, og det eine fine plagget etter det andre vart ferdig. Kaffi, te og kaker stod på eit bord, så 
det var berre å forsyna seg. Seinare på dagen skulle dei ha ”Kinamat”. Dei såg ut til å ha det veldig gildt.

Takk til Marie som stod for det heile. Det vert fleire sy treff seinare, så det er berre å gled seg.
Aud B.B.

Siste gong med strikke-kafeen i år vert:

Måndag 3. desember kl. 16.30-19.00
Me vil ynskja alle dei strikkeglade damene ei fin julehelg og eit godt nytt år. Og så startar me oppatt på nyåret:

Måndag 7. januar kl. 16.30-19.00
Helsing frå oss i styret i Varhaug bygdekvinnelag

Strikke-kafeen

Sytreff på Varhaug skule

Sammen får vi ting til å skje.

Maskinstasjon:
■ Skurtresking
■ Traktor og dumper

Verksted:
■ Salg av landbruksutstyr
■ Salg av landbruksdekk/felger
■ Reparasjon av landbruksdekk
■ Service og reparasjon av

traktor og landbruksutstyr

SLÅING • RAKING • PRESSING
DIREKTESÅING

Jarle 97 67 03 63 • Erlend 90 08 14 10

ÅNESTAD
MASKINSTASJON

Styret som blei valgt på årsmøtet er sammansett slik:

Leder:		  Eva Aniksdal		  telf. 51 43 20 16

Nestleder:	 Aud Bratland Bø	 telf. 51 43 01 53 / 907 12 804

Sekretær:	 Oddbjørg Skrettingland telf. 51 43 02 15 / 991 04 254

Kasserer:	 Bjørg Reime Håland	 telf. 51 43 04 84 / 412 31 732

1.varamedlem:	 Grete Skretting		  telf. 51 43 10 53

Vi har nå kome i gang og vil dette år satse på god aktivitet og nye medlemmer;

Kunne du tenkte deg å være med?  Kom på møte å sjå om du vil trivs.

Siste torsdagen i månaden er møtedag kl. 19 .00.
Møtet i mars utgår, da er det  sonemøte som Varhaug skal stå for,dato ikkje fastsett.

Mai er det  tur, - det  verte spennande kor det ber hen!!!!

Plakat på Handelslaget og Spar  vert  oppsett kvar månad om program -  ta ein «kikk» der på oppslagstavla for info.

Aktiviteter som er i gang;  

Strikkekafe:	 Mødeplassen, første mandagen i månaden kl. 16.30 – 19.00

Turgruppa:	 Oppmøtet på Iden kl. 09.30, tur alt etter vær og vind. 

		  Oddbjørg Skrettingland er los.

Trim:		  Onsdagane gamle salen på Iden kl. 10.00. Sissel Høien  er  trimsjef.                     

Sytreff:		 På skulen , dette vert arrangert etter påmelding,og vil være på dagtid ein lørdag

		  Ta kontakt med Marie Aniksdal, telf. 915 32 763	

Bakekurs:	 3 kvelder i mars på Skulen - Kråtekake,Nordlandslefse og Potetkake.

		  Ta kontakt med Oddbjørg Skrettingland, telf. 99104254.  	

ALLE er velkomne å være med på aktivitetane.

Er det  andre kurs de ynskjer , ta kontakt med studieleder Oddbjørg Skrettingland eller andre i styret.  			 
	

Helsing oss i styret

Aktive kvinner for levande bygder

Litt info frå Varhaug Bygdekvinnelag
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Skretting, Skrettingland, Håland og Odlands krinsen ber med dette inn til julemøte i 
skyttarhuset på Refsland

Onsdag 12. desember kl. 19.00
Program: Laust og fast med Mons Skrettingland

Song og musikk av Turid og Pensjonistkoret.

Juleevangeliet. • Risgraut, kaker og kaffi. • Opplesing. • Utlodding og allsong.

Alle velkomne • Ta med mannen!

Det er Varhaug bygdekvinnelag som skal vera vertskap for neste års 
sonemøte(bygdekvinnelaga Nærbø, Time. Klepp, Orre og Bore).

Det er langt fram til 20 mars 2013, men tida går fort, så merk dykk dagen nå. 

Program kjem i Varhaugbuen nr. 1/13.

Er du klar over at når du tippar, kan lag og 		

organisasjonar få eit tilskot av beløpet du tippar 

for. Vil du at Varhaugbuen skal verta tilgode-

sett med eit slikt beløp frå deg, seier du frå om 

dette neste gong du leverar inn tippekupongen. 

Så langt i 2013 har me fått inn kr. 1206, og det 

er 6 aktive brukere.

Julemøte i bygdekvinnelaget

Sonemøte

Varhaugbuen
Organisasjonsnummer 990246270

32774990246270

I Varhaugbuen nr. 3-2010 skreiv Sjur om Ghost Street, og 
me hadde med eit svart/kvitt bilete (eller ganske grått) av 
Stasjonsvegen. Nå har både Megabygget og banken vorte 
måla, og særleg det gamla bankbygget har vorte ekstra 
fint. Og det er ikkje berra utanfor det har skjedd noko. 
Sentrumsgården (Megabygget) er fylt opp med aktivite-
tar av ymse slag, banken har fått fotoatlier i kjellaren, og 
lengst i sør er mest heile Stuelandbygget fullt både oppe 
og nede. Dette æ gildt! Nå reknar eg og med at me får 

julelysa tilbake i gata  igjen. Nå må berre folk smørja seg 
med litt tolmod, og ikkje ergra seg over at det ikkje er 
like enkelt når ein skal handla på Coop, enten ein køyrar 
eller kjem til fots. Det som skjer er til beste for alle, men 
det følgjer alltid litt rot med på eit byggeområde. Tenk 
positivt;  endeleg skjer det noko i vårt sentrum og! Det er 
mest så ein kan stemma i med: ”Dette har me venta på så 
lenge…..”

Alle har jo sett kor fint det er vorte på utsida, men nå skjer 
det noko innomhus og. Flink-Foto har starta opp i kjel-
laren  i det  gamle møtelokalet i ”nyebanken”, og Katrin er 
veldig glad for dei store og luftige lokala. I ”gamlebanken” 
der Lotus var, skal det verta Pub, og i 2. og 3.  etasjen vert 
det husvære. Denne delen av banken er fråskilt og selt til 
ein som skal bu der. Reidar Skretting, ein av eigarane, 
fortel at dei arbeidar med å få leigetakarar i resten av 
”nyebanken” og.

Viss me nå alle støttar opp om dei nye prosjekta i sen-
trum, og folk får augo opp for at det går an å driva med 
noko på Varhaug og, så går det kanskje ikkje så lang tid 
før det er fullt i banken og? Det er oss sjølv det kjem an 
på….

Me har fått 
– eit nytt sentrum

Litt om bankbygget

Refleks…Refleks…Refleks…
Det er mørketid. Husk difor lys på sykkelen, refleks på kleda eller 

aller helst refleksvest når du ferdast ute i mørkret.
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Elgane
Speedway • Microklassen 50cc • 
Knatteklassen 80cc • Motocross • ATV

Først vil me minna alle om årets happening på Elgane – 
JULEBASAREN

Me arrangerer basar LØRDAG 15. desember kl. 1200. 
Det blir sjølvsagt utlodning, grøt, saft og pepperkaker. 
Mange flotte gevinster gitt av sponsorer og det lokale 
næringsliv.

Speedway
En godt gjennomført sesong er nå slutt for våre speedway-
kjørere, og banen er stengt for vinteren. Det stopper ikke 
de ivrigaste kjørarane, så både Espen og Glenn trener på 
crossbanen.

Dei små microkjørarane ser nok fram til vår og lysere tider 
slik at de kan starte kjøringa igjen for fullt.

Elgane har arrangert flere løp denne sesongen, og plan-
legger også en del løp neste år. Følg med i Jærbladet og 
ta turen opp for å sjå. Våre egne kjørere er veldig ofte 
favoritter, og microane har som regel oppvisning før løpet 
starter.

Glenn Moi har skrevet kontrakt med den danske klubben 
Holsted (holsted-speedway.dk), og skal kjøre 1. div 500 
cc for klubben neste sesong. Han reiser sammen med far 
Einar til Polen på treningssamling i mars. Eg har snakka 
med Einar om dette, og han forteller om en klubb som 
har tatt veldig godt imot Glenn og hjelper han på alle 
måter. Dette er jo en veldig stor mulighet for en kjører, 
og viser at mye trening og ikke minst vilje må til for å nå 

langt. Me ønsker Glenn lykke til og gleder oss til å sjå han 
i lokale løp også.

Motocross
Cross-gjengen kan pusta litt ut etter en hektisk sesong 
med flere store arrangement, både 1. runde NM, en runde 
av Vestlandsmesterskapet og All Star løp. Det er travelt 
når det står på, men gir penger i klubb-kassa, er med å 
bygger et godt miljø samt viser klubben fra sitt beste. Det 
er ingen tvil om at Elgane Motorsykkelklubb er ein av dei 
beste klubbane i landet når det gjeld gjennomføring av 
løp.

Cross – speedway
Tirsdag denne uken arrangerte me cross-løp på speed-
waybanen. Dette har me gjort før med stor suksess, og 
forventningane var derfor høge før kvelden. Litt spesielt 
stemning med flomlys og duskregn, sett fra dommertårnet 
var det et flott syn. 

Det var 18 påmelde kjørere som vart delte i to klasser. Lø-
pet var lagt opp som et «vanlig» speedwayløp, alle kjørte 
fire heat kvar, så vart det rekna poeng i kvart heat.

I den «eldste» klassen var Elgane suveren, med Martin 
Haugvaldstad på første og Jaran Krag på andre plass. Hos 
de yngste gjekk seieren til Christoffer Salte. Speedway-
kjørarane Glenn og Espen kom på 4. og 5. plass. Reknar 
med at når de får øvd seg litt på cross-syklane blir de 
suverene her.

Bilete på framsida: microkjørere på 50cc, fra venstre Ragnvald Håland 7 år, Jesper Våland 7 år og Jonas Haaland 5 år.

Løpet er jo bare for gøy, det er veldig sosialt og samler 
medlemmer fra begge de store grenene, samt en god del 
publikum. Dersom veret og banen tillater det prøver me 
å arrangere dette en gong til før banen blir lagt til for 
vinteren.

Trening – bredde - satsing
Elgane er og blir en breddeklubb, det er ingen tvil om at 
de fleste kjørarane trener fordi de syns det er kjekt, det er 
et godt miljø, du blir kjent med ungdom fra heile Jæren og 
er absolutt et veldig godt alternativ til andre idretter.

Men det er jo noen som satser, noen mer enn andre, og 
dette året har Magne Klingsheim virkelig fått vist hva 
han er god for. Det er tøft gjort å satse på å drive med 
motorsport når «alle andre» starter på videregående. Men 
Magne ser ut til å ha det som trengs, og etter en impo-
nerende sesong avslutta han det heile med å få prisen for 

«årets gjennombrudd» på Motorsportkonferansen som 
vart avholdt på Gardermoen forrige helg. Tipper repre-
sentantane fra Elgane var stolte då han sto på talerstolen. 
Ekstra kjekt for Gunhild og Per (mor og far). Per har farta 
Europa rundt sammen med Magne denne sesongen.

Magne tok en imponerende 2. plass sammenlagt i 
EMX125 og avsluttet sesongen med heatseier i Italia. 

Sammenlagt endte han 50 poeng bak suverene Tim Gaj-
ser, Ned til tredjeplassen skilte til slutt 56 poeng. En sterk 
prestasjon av Magne, og en bortimot perfekt avslutning på 
en meget god EMX-sesong.

Magne har det siste året bodd på hybel hos trener Ken-
neth Gundersen og satser videre på motocross med 
landslaget. Nå starter oppkjøring til neste sesong med mye 
hardtrening.

Elin Hobberstad

Speedwaykjørere fra 1 divisjon, 500 cc. Fra venstre:Roy Kenneth Håland, Remi Ueland, Tage Skretting og lagleder Geir Krister 
Nærland alle fra Varhaug.
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Sidan sist har me vorte mange fleire medlemer. Både 
nye og gamle. No er me oppe i 97 stk! Kjempe kjekt. 
Det er stabilt aukande, ikkje nøl med å væra med. 	
Jo fleire jo betre.

Månadane har gått og me har arrangert quiz på 	
stallen pub, Halloween disko for 5-7 klasse, film 
kveld og muffins lage dag.

Sist men ikkje minst: Grillfest med heimelaga broiler 
kylling i den fine grillhytta på vårt høgdt elska 	

internat ved sidan av fjordkjøkken. Du får ikke mer 
moro en du lager sjølv. Og det er felles opplevingar  
som gjær oss til en samansveisa gjeng som ynskjer å 
verta fleire og fleire.

På broilerfesten serverte me salatar, potetsalat, pølser 
og eigen fora broilerkylling frå utstillinga på jærmessa. 
Leif Egil, yngste mann i gjengen på 16 år, stod for 
oppkutting og filleteringa av kyllingen. Det skal ikkje 
stå på initiativet til den engasjerte ung guten.

Gnisten i styret har igjen vorte sterk og me ser fram 
til jul og mange kjekke begivenheiter. Endeleg har me 
oppnådd ein god gjeng medlemer i tillegg arrangerer 
me ting for heile bygda, slik at ungdomen på Varhaug 
har fleire aktivitetar og festleg heitar å delta på en 
tidlegare.

Tilslutt vil me nytta sjansen å takka Bygdekvinne-
laget, 4h og Bondelaget for samarbeid, og for at me 
jobbar i samen mot eit felles mål: 

Å gjera godt for bygda! 

Varhaug BU er opent for alle, kom å 
bli med!

Hei og Hopp, no skal me finne fram adventskalenderen som er topp. Jula er snart hær 
og nissen kjem med pakkar og me glade er!

Varhaug bygdeungdomslag
               er i svevet

Maren Kvia og Ane Eckhoff Varhaug er svert nøgd med at 60 
ungdomar møtte opp på broiler fest i grill hytta

Muffinsane blei kjempe fine Grilla broiler kylling , klar til å etas

Eit lite glimt frå Cuba     av Liv

Sjølv om me såg traktorar av og til, var dette det vanlege: Pløying med 2 oksar.

Måtte jo ha bilete av meg sjølv saman 
med Hemingway.

Orkanen Sandy gjorde at me ikkje fekk 
nyta den flotte badestranda. Det var 
røde flagg over alt, men me fekk oss ein 
fin spasertur i vinden.

Ein slik gyngestol, var det framføre dei 
flestehusa. (Den var ikkje så verst å gyn-
ga i heller.)

Kvar gong me sette oss ned på ein kafe, 
dukka det fram eit orkester.

Her presse dei sukkerøyr, og me fekk 
smaka (både med og utan rum).

Måtte jo få med meg ein ridetur på 
oksen(ingen andre ville)
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Konserten e var eit flott samarbeid mellom Varhaug skulemusikkorps, 
7. trinnet på Varhaug skule med Monica Cesilie Herredsvela som leiar, 
kulturskulen i Hå som både stilte med songsolistane Maria Leonora 
Våland og Rebecca Svensen frå Nærbø og gitarlærar Kjell Gudmestad. 
Det var ei til som song solo, Solveig Bergersen, og ho høyrer og med i 
korpset. Men den største solisten var nok gjesten Maria Arredondo. 

Maria Leonora song Euphoria, Rebecca song All Yoy Need is Love, 
Solveig song My Heart Will Go On,  og stjerna sjølv Maria Arredondo 
song In Love With An Angel, Just A Litle Hearttache og Burning.

Både dei yngste i juniorkorpset og hovedkorpset imponerte, og det er 
tydeleg at dirigenten Lars Ole Bergersen får ungane med seg i den sving-
ande musikken, for dette er ikkje vanleg korpsmusikk. Men eg  som har 
levt ei stund, tenker alltid på dei gilde filmane med Glenn Miller og den 
musikken.

Hå kommune hadde besøk av lærarar og politikarar frå ein vennskaps-
kommune i Polen  Wegliniec.Dei var på studietur  for å sjå på arbeidet 
innan skule og kulturliv. Og desse fekk sandeleg mykje med seg av 	
kulturlivet innanfor skulen, for i tillegg til denne  flotte konserten var 
dei og på dansekonkurransen ”King of the Swing”

Her var det elevane frå Vigrestad og Nærbø som kom til finalen, der 
Nærbø gjekk seirande ut. Ei flott oppvisning med utruleg gilde ungar. 
Her har Steven gjort ein kjempejobb. Gratulerar!  Eg hadde ingen av 
mine som var med på dette, men gjekk likevel, og det er eg verkeleg glad 
for. Her var det verkeleg ”svung” både over musikk og dans.

Liv

Love konserten og	
dansekonkurransen

Telefon 51 43 00 99 • Fax 51 43 69 55 

Åpningstider: Mandag - fredag 10.00 - 22.30 • Lørdag 09.00 - 22.30

Søndag 10.00 - 22.30

Svolten?

Som dei fleste vel huskar frå sist “Varhaugbu”, hadde ein jury plukka ut 2 vinnarar.
Her får dei den symbolske sjekken av kasseraren i Varhaugbuen; Jone Bryne

Hagevinnarane

Gunvor og Tor Arne Sundvor Lars og Kari Nord Varhaug
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Sommeren 2011 reiste Varhaug skulekorps, Soma og  
Smeaheia skolekorps og Ogna skulekorps på tur  til 
Danmark. 

Om morgenen 24.juni møttes spente musikanter og 
ledere på Varhaug skule. Endelig var det tid for av-
reise  til Fjerritslev i Danmark. Om bord i bussen satt 
allerede deltakerene fra Soma/Smeaheia skolekorps og 
etter at musikanter,ledere, instrument og baggasje var 
lastet her på Varhaug gikk turen til Ogna for å hente 
resten av deltakerne. Til sammen var vi vel 50 stk  
som reiste.

Endelig var vi på tur. Søndagen gikk  stort sett med 
til reis. Fergeturen fra Kristiansand var rolig og fin, så 
buffeen kunne nytes…..mange av musikantene satte 
ekstra stor pris på fri tilgang på dessert og  brus! Vi 
kom fram til Han Herrad fritidssenter på kvelden, 
så da var det bare å få lagt på  sengeklær, få i seg litt 
kveldsmat og prøve å sove. De neste dagene ventet et 
tettpakket program på oss. 

Mandag  jobbet musikantene godt med øvelser og 
samspill. På ettermiddagen begynte sola skinne, og 
det passet godt fordi vi skulle ha to konserter i det 
koselige lille sentrum i Fjerritslev. Tre korps hadde 
blitt til ett i løpet av dagen og konsertene utendørs 
gikk bra. De av innbyggerne i Fjerritslev som hørte 
oss satte stor pris på musikken.  Her ble til og med  
lederne våre bydd opp til  dans!

Tirsdag fikk instrumentene helt fri. Vår dag ble brukt 
i Fårup sommerland og her ble  det masse spenning 
og kjekke opplevelser for oss alle! 

Onsdag startet  vi dagen med et besøk i Ålborg Zoo 
hvor vi fikk  se masse kjekke dyr. Etterpå reiste vi 
videre til Billka. Etter lunch der var det igjen på 
tide å glede dansker (og normenn) med musikk ved 
inngangen til Billka.  Etter god spilleinnsats ble det 
selvfølgelig også tid til litt  shopping!!!

Torsdag morgen var det  tid for avreise hjem til 
Varhaug. Turen hjem satt det en godt fornøyd gjeng 
i bussen som i løpet av disse dagene hadde fått nye 
venner, masse gode opplevelser og  kjekke min-
ner!  Korps er så mye, mye mer enn å lære å spille 
et instrument! Her opplever barna fellesskap, glede,  
mestring og masse kjekke opplevelser!

Som reiseleder må jeg bare tilføye at å reise med disse 
flotte barna/ungdommen fra Varhaug, Ogna, Soma 
og Smeaheia var en fornøyelse!  

Jeg vil også takke Olger, vår bussjåfør fra Vigrestad 
buss som fraktet oss trygt og godt fra sted til sted på 
hele turen!

Halldis Lie Byberg

Korpstur til Danmark

Vennelaget
Lerbrekk skule
Det vert Graudafest på 		
Lerbrekk skule torsdag 		
6. desember.  
Gaute Skretting vert med.
Juletrefesten vert halden 
4. juledag kl 18.00, og me 
vonar mange kjem og vert med.

På Lerbrekk skule er det mange 
slag aktivitetar gjennom året. 
Helga 27. og 28. oktober feira 
Jæren quiltelag at dei hadde 
vorte 15 år, men ei vellukka 
salsutstilling der. Mykje fint å 
sjå og kjøpa, og mange interes-
sete var innom i løpet av helga.

Det gjekk ei tid før me kom skikkeleg i gang med aktivitetar her. For det 
første var det ferietid då lokalet var klart, og seinare var det litt “smårusk” 
m.a. kaldt rom, som gjorde at ting ikkje gjekk så fort som me ynskte. 
Seniordansen kom først på plass med øving kvar onsdag kl. 10.00.

Nå har det vore bingo ei stund kvar mandag ettermiddag, og nå nyleg starta 
Turid opp med speledag på mandagane før bingoen. Då Varhaugbuen var 
innom spela dei både Kråka og Rummey.

Er det nokon som er interessert i spel av ymse slag, så er det berre å koma 
til Mødeplasen kl.12.30 om mandag. Strikke kafeen er og flytta hit, det er 
første mandag i månaden. Elles har bygdekvinne-laget møtene sine her, og 
det er høve for andre slag aktivitetar og. Det arbeidast og med å få til ba-
bysang på onsdag etter danseøvinga, men me treng fleire mødre/born.

Er det nokon som vil vera med her, eller det er andre aktivitetar de vil laga til, 
så er det berre å ta kontakt med Turid Skretting eller Kirsten Nord Varhaug.

Liv

Litt om Mødeplassen
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Vi har vært opptatt av å holde tak i det ”gamle Varhaug Handelslag” sitt preg, 
da nesten alle på Varhaug har/hadde jobbet her igjennom årene som har gått :-).

Ellers så har vi nå som sagt tenkt å åpne resten av senteret slik at det skal være 
mulig å gå rundt i hele bygget. Ikke minst et fullverdig tilbud til de som ønsker 
å bruke dagen på Varhaug. Det skal være slik at de som også har kjøpt leilighet 
i leilighetsprosjektet som er under oppføring skal kunne gå å leve under samme 
tak, samt ha alle de tilbud man trenger til daglig med kun Tøffelavstand :-)

MX-sport: T. Fjelland som eier kjeden mx-sport på 126 butikker rundt om i 
Norge har nå bestemt at de ønsker å komme sterkere inn på markedet på Jæren 
nå og skal etablere seg på Varhaug. Vi såg at det her var viktig for oss å etabelere 
oss, slik at vi nå kan tilby idrettslag, bedriftskunder og privatkunder samme 
tilbud fra Stavanger til Egersund og at de da kan inngå avtaler som går på tvers 
av kommunegrensene. Vi startet også en stor butikk på Eger Stormarked for ca. 
6 mnd. siden, og den har levert årsbudsjettet allerede.

Vi ser også at lokalmarkedet står sterkt på Jæren og vi ønsker å styke oss her i 
denne konkurransen med å kunne tilby de beste varene til en rimelig pris. Kon-
kurranse er alltid sundt å dette vil komme kundene til gode. Lokalene vi har 
leid er ca. 700 kvm. Og dette blir den største sportsbutikken på Jæren og er et 
ledd i vår strategi om å øke i Jærområdet.

Så vi ønsker alle velkommen til en skikkelig julehandel der vi skal tilby våre 
kunder fra 01.12.2012 de beste produktene med også noen knalltilbud som 
man skal lete lenge etter :-).

Leilighetsbyggingen: Vi har nå allerede solgt 20 leiligheter i alle størrelser og 

har 10 leiligheter igjen. Vi regner med at 
disse nå kommer til å bli solgt når folk får 
se hvor stort og flott bygg dette blir. Alle lei-
ligheter får de beste solforhold og ikke minst 
en kjempestor terrasse som det også er mu-
lig å glassere inn til vinterstue. Dette er tross 
alt det eneste sentrumsprosjektet der de kan 
gå bare med tøfler rundt med kjøpesenter i 1 
etasje med alle de butikker som nå har kom-
met. Det vil også bli etablert en park på frem-
siden som leilighetene kan bruke. Erfaringen 
viser at det kommer alltid folk inn på slutten 
når bygget begynner å bli ferdigstilt og da 
kan det gå 10 år til neste gang tjangsen kom-
mer igjen til å få en leilighet midt på torget.

Ellers så vil vi takke alle som har engasjert seg 
i Sentrumsgården og ser at flere og flere nå 
bruker dette. Det er også viktig at Varhaugs-
buen nå benytter seg av de tilbud som nå er 
på Sentrumsgården slik at vi får et bærekraf-
tig sentrum med mange spennende butikker 
og tilstellinger.

Steinar

Sentrumsgården
Nå er vi i siste innspurt 

på ”nyåpningen” av Sen-

trumsgården. Vi startet 

01.06.2012 med apotek, 

blomster, frisør, cafe, mø-

teplassen og lekeland. Nå 

etter sommeren så har vi 

klart å få fylt opp resten 

av senteret med MX-sport, 

pizza-bakeriet og bilpleie/

bilvasking. Da er hele 

senteret utleid på ca. 3000 

kvm. Utenom ca. 200 kvm 

i midten. Her håper vi at 

det er noen som ønsker å 

leie etter hvert når de ser 

hvor flott det har blitt.
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Stoff-frist
Neste nummer av bladet skal 	
ut i veke 9 og stoff-fristen er 		
25. februar.
Dette kan enten sendast direkte 
til: livhob@online.no eller legga 
det i postkassa til Liv.

Sender du Word dokument 
må bildene vedlegges som 
egne filer i JPG format.

iPhone er ikke et foto-
apprat, tenk på dette når 
bilder tas.

Varhaug
bygdekvinnelag
Trimmen på Iden som laget 	
starta opp, med Sissel Høien som 
instruktør etter at Kristi slut-
ta av, har gått veldig bra. 

Til vanleg er me 15-16 stk, men 
det er fleire og tjue namn som er 
registrerte. Dete er god trim som 
passar for dei fleste, så det er berre 
å koma seg opp av godstolen. 

Tida passar vel og godt for dei som 
er heime på onsdagane kl 10.00.

Coop Varhaug

Alle våre avdelinger

har nå åpent

hverdager 8-21 og 

lørdag 9-18

Velkommen innom!

kr 249,-
kr 19,90
kr 12,90

-40%

ZPA Stekepanne
m/lokk, 28 cm

Omo Color/Ultra
1,18 kg

Jegerbrød

Stort utvalg i skåret spekemat
fra Gilde

Stort utvalg i leker 

og julepynt!

Tilbudene gjelder uke 47, 19. - 25.11.

Etter at eg var til stades på det 50 minutts møtet ordføraren, Oddbjørn 	
Lerbrekk og fleire hadde med Jernbaneverket/Vegvesen (stod i sist nummer 	av 
Varhaugbuen), hadde Oddbjørn sagt noko slikt: ”Nå går eg heim og tek 	
kontakt med Lokomotivmannsforbundet i Oslo”. Dette gjorde han og fekk 
positivt svar derifrå, som igjen tok kontakt med Jernbaneverket i Stavanger. 
Cirka 1 1/2 veke seinare kom det folk derifrå om natta og sette opp nytt 	
rekkverk. Oddbjørn hadde vore og snakka med dei. Men som de vil sjå av 	
bilete så er det ikkje heilt godt endå. Det er kun rydda opp i det som hang 
utover sporet. elles veit eg at ordføraren held saka varm. Så er det bare å håpa. 
Det er nå over 3 1/2 år sidan ulykka. ”Ting tæge ti”.

Liv

Lerbrekksbrua
Nå, etter årsmøtet, starter styret opp eit nytt år, med litt utskifting av representanter.

Nå har vi nettopp hatt fyrste styremøte, og styret ser nå slik ut:

Leiar:		  Ole Andreas Aarsland

Nest leiar:	 Kai Jarle Skretting

Sekretær:	 Anette Håland

Kasserer:	 Tommy T. Skretting

Verveansvarleg:	 Lenita Salte

Skulekontakt:	 Lene Iren Rangen

Vi ser fram til eit spennande år med godt samarbeid. Har de saker de ynskjer me skal ta fatt på eller andre ting på 	
hjartet – er det berre til å ta kontakt med ein av oss. 

Når me ser tilbake kva me har utretta i året som har vore, er det to ting som utmerker seg. Det er makspris på 	
medlemsskap og at alle fikk ta del i siste del av produksjonsauken som blei delt ut i år. Varhaug bondelag bidrog til 	
at dette blei mulig. Og det er vi stolte av!

Bondelaga i Hå slo seg saman og skriev eit skriv om at vi ønsket makspris på kontingenten for samdrifter i Bondelaget. 
Dette blei teke opp i årsmøtet til Rogaland Bondelag. Og etter meir møtevirksomhet og brevskriving tok til slutt 	
representantskapet i Norges Bondelag opp saken i årsmøtet, og det gjekk gjennom. Så det nytter å stå på sitt!

Ellers har vi og medlemmer fra Varhaug Bondleag delteke på to demonstrasjoner i forbindelse med bruddet i 		
Jordbruksforhandlingane 2012. Takk til dykk som reiste ilag med oss. 

Styret

Varhaug Bondelag
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FK Varhaug
Tlf 51 77 14 70

Åpent 8-17 (9-14)

VELKOMMEN 
TIL JULEHANDEL!
FK BUTIKKEN VARHAUG

TRÅTRAKTOR M/HENGER 
JOHN DEERE. FOR BARN CA 2,5 ÅR.
V.nr.: 980104RT012190

HODELYKT
LED LENSER H4

V.nr.: 9801616712107494
 199,-
  (249,-)  (249,-)

PIPESETT 
1/4"-1/2" S910 92DEL BAHCO
V.nr.: 9801616132000910

SPAR
1000,-

 1250,-
   Før 2250,-

799,-
  Før 1169,-

Varhaug

Åpningstider
Man-fre�����  08.00-21.00
Lørdag������ 08.00-18.00

Hjertelig velkommen til Spar Varhaug  •  Tilbuda gjeld frå mandag 26. november til lørdag 1. desember

Foto: Asle Haukland

Familieribbe Gilde frys
pr. kg kr 39,90 

Hvetemel
4 x 2kg kr 19,90 

Julegeiter
4 pkn. kr 19,90 

Poteter løs vekt
pr. kg kr 3,90 


